

郭伯雄一审被判处无期徒刑

军事法院负责人就案件审理答记者问



新华社

2016年7月25日,军事法院依法对中央军委原副主席郭伯雄受贿案进行了一审宣判,认定郭伯雄犯受贿罪,判处无期徒刑,剥夺政治权利终身,并处没收个人全部财产,追缴的赃款赃物上缴国库,剥夺上将军衔。

一审宣判后,军事法院负责人就案件审理相关问题回答了记者提问。

问:请介绍一下案件审理情况。

答:2016年5月3日,军事法院对军事检察院指控郭伯雄涉嫌受贿案立案。案件审理中,军事法院坚持以事实为根据,以法律为准绳,依法独立公正审判,确保案件裁判经得起法律和历史检验。鉴于案件中一些犯罪事实证据涉及军事秘密,依法进行不公开开庭审理。

军事法院经审理认为,郭伯雄利用职务便利为他人谋取职务提拔或者调整,单独或者伙同他人非法收受财物,其行为构成受贿罪。郭伯雄受贿数额特别巨大,犯罪情节特别严重,归案后

如实供述罪行,真诚认罪悔罪,赃款赃物全部追缴。综合评判全案事实情节,依法对郭伯雄判处无期徒刑,剥夺政治权利终身,并处没收个人全部财产,赃款赃物上缴国库,剥夺上将军衔。

宣判后,郭伯雄当庭表示服从法院判决,不上诉。

问:如何保障被告人的诉讼权利?

答:军事法院受理该案后,依法组成合议庭,向郭伯雄送达了起诉书副本,同时告知了其相关诉讼权利义务。辩护律师会见了郭伯雄,查阅了全案卷宗。开庭前,法庭召集了由公诉人、被告人、辩护人参加的庭前会议,就管辖、回避、是否申请排除非法证据等与审判有关的程序问题听取了控辩双方的意见,组织控辩双方进行了庭前证据展示。庭审中,法庭围绕起诉指控的事实进行了调查,控辩双方进行了举证、质证,郭伯雄对指控的受贿犯罪事实供认不讳,表示认罪悔罪,辩护律师充分发表了辩护意见。案件审理过程中,军事法院严格依照法律规定,充分保障了郭伯雄及其辩护律师依法享有的各项诉讼权利。

问:对涉郭伯雄案其他人员如何处理?

答:对军事检察机关提起公诉的涉郭伯雄案其他人员,军事法院将严格依法进行审理,公正作出裁判。

苏宏章被“双开”
最高检对其立案侦查



据新华社

日前,经中共中央批准,中共中央纪委对辽宁省委原常委、政法委原书记苏宏章严重违纪问题进行了立案审查。

经查,苏宏章严重违反政治纪律和政治规矩,违背组织原则,在民主推荐、选举中搞拉票贿选等非组织活动,对抗组织审查;违反中央八项规定精神,违规接受宴请;违反组织纪律,利用职务上的便利在干部选拔任用中为他人谋取利益并收受财物;违反廉洁纪律,搞钱色交易;违反工作纪律,干预和插手司法活动;利用职务上的便利在企业经营等方面为他人谋取利益并收受财物,涉嫌受贿犯罪。

苏宏章身为党的高级领导干部,理想信念丧失,严重违反党的纪律,性质恶劣、情节严重。依据《中国共产党纪律处分条例》等有关规定,经中央纪委常委会议审议并报中共中央批准,决定给予苏宏章开除党籍、开除公职处分;收缴其违纪所得;将其涉嫌犯罪问题、线索及所涉款物移送司法机关依法处理。

日前,最高人民检察院经审查决定,依法对辽宁省委原常委、政法委书记苏宏章以涉嫌受贿罪立案侦查并采取强制措施。

赴台旅行团车祸遇难者公祭 在桃园举行



新华社 刘刚 许雪毅 王小鹏

大陆赴台旅行团严重车祸遇难者公祭仪式25日在桃园御奠园净界纪念会馆天御厅举行。

肃穆的灵堂正中上方,悬挂着大陆海峡两岸关系协会、辽宁省人民政府、大连市人民政府等单位,以及台湾相关部门所送的挽联。

中午12时许,遇难者遗像被请至天御厅。随后,遇难者家属陆续到达天御厅进行祭拜。

12时50分许,公祭仪式正式开始。台湾地区前领导人马英九首先步入灵堂,上香、献花圈、三鞠躬,并逐一与遇难者家属握手。随后,台湾有关部门负责人、大陆海峡两岸旅游交流协会秘书长刘克智等先后到场哀悼致意。大陆驻台机构、大陆驻台媒体代表、台湾各界人士数百人参加了公祭仪式。

14时20分许,礼成,遇难者遗像被请回中坜殡仪馆怀源厅。

桃园市有关负责人在公祭仪式现场对媒体表示,目前桃园地检署初步发现旅游车上有汽油瓶,必须要查清楚整个过程到底是否有人为疏失及责任。家属在公祭仪式和遇难者遗体火化之后会离开台湾,但这一事故的调查还需继续完成。在这次沉痛的教训之后,台湾的交通和观光部门都需要在旅游安全方面更努力。

当天上午,遇难者“头七”法会在桃园中坜殡仪馆怀源厅举行。遇难者家属分别到遇难者灵前上香、鞠躬,跟随法师诵经悼念亲人。

美国佛州又发生枪击事件 至少2人死亡



新华社

据当地媒体报道,美国佛罗里达州迈尔斯堡一家夜总会25日凌晨发生枪击事件,造成至少2人死亡,15人受伤,其中一些人伤势严重。

当地媒体报道说,枪击发生时,夜总会正在举行一场青少年派对。目前受害者身份还未得到确认。

据夜总会附近一名目击者说,现场响起大约30声枪响。当她赶到现场附近时,人们在哭泣和尖叫,一些人被抬上救护车送往附近医院。

报道说,至少已有3人被逮捕,就枪击事件接受警方讯问。

手机网络买保险 赢客户节大礼

官网投保 www.epicc.com.cn

电话投保 400-1234567

PICC 中国人民保险



灾后自救

新华社 朱旭东 摄

7月25日,挖掘机在邢台市开发区大贤村清理淤泥。

7月19日到21日,河北省邢台市发生连续强降雨,造成河水水位暴涨,行洪区被淹,滞洪区滞洪,致使167.8万人受灾。目前,在各界救援力量的帮助下,受灾群众正全力以赴开展灾后生产自救。

全国征兵工作8月1日开始 高校适当提前

新华社 郑勇 张宝印

全国征兵工作电视电话会议25日在京召开,就2016年征兵工作作出安排部署。会议强调,征兵工作是全面实施改革强军战略、建设世界一流军队的基础工程,各级地方党委、政府和军事机关,要认真学习领会习近平主席关于加强和改进兵役工作、征集高素质兵员的指示要求,认真落实国务院、中央军委决策部署,充分挖掘国家人力资源潜力,把优秀青年输送到部队,切实为建设一支能打仗、打胜仗的人民军队提供有力支撑。

据介绍,今年全国征兵工作从8月1日开始,至9月30日结束。在普通高等学校组织大学生征集的时间适当提前。征集对象以高中(含职高、中专、技校)毕业以上文化程度的青年为主,重点做好大学生征集工作,优先批准高学历青年和应届毕业生入伍。直辖市、省会城市和高校集中地区全部征集高中毕业以上文化程度青年。征集的女青年,为普通高中应届毕业生和普通高等学校全日制应届毕业生及在校生。已被普通高等学校录取及正

在高校就学的学生和机关、团体、企业事业单位具有大专以上文化程度的青年,也应当征集。优先征集在抢险救灾和灾区恢复重建中表现突出的青年入伍。烈士子女、因公牺牲军人子女,符合条件的应当优先批准入伍。革命老区应当多征集老红军、老复员军人后代入伍。

征集年龄上,男青年为年满18周岁至22周岁,普通高等学校毕业生可以放宽至24周岁,初中文化程度男青年不超过20周岁;女青年为年满18周岁至22周岁。根据本人自愿,可征集年满17周岁的高中毕业生入伍。适龄青年8月5日前可登录“全国征兵网”(<http://www.gfbzb.gov.cn>)进行报名。

会议强调,要切实加大高校征兵工作力度,在高校挂牌设立征兵工作站,将大学生征集任务分配到各高校,确保征集大学生数量和质量都有新提高。要加强考评督导,以“报名率、上站率、合格率、择优率、退兵率”为主要评价指标,对各级征兵工作进行全过程绩效监控。要把党风廉政建设各项规定要求贯穿征兵工作全过程,把征兵政策规定、工作程序和监督举报渠道向社会公开,接受监督,营造风清气正的征兵工作环境。

民政部: 华北东北黄淮强降雨已致289人死亡失踪

新华社

记者25日从民政部获悉,18日—21日,华北、东北、黄淮部分地区出现的强降雨过程已导致北京、天津、河北、山西、内蒙古、辽宁、吉林、黑龙江、山东、河南10省(自治区、直辖市)1476.2万人受灾,164人死亡,125人失踪。

近日,华北、东北、黄淮部分地区出现强降雨过程,山西中东部、河南大部、山东中西部、河北、北京、天津、辽宁中北部等地部

分地区降雨100—300毫米,北京中南部、河北东北部和西部及河南安阳和新乡等局地320—650毫米,河南安阳、河北石家庄井陉和邯郸市磁县局地达到690—881毫米。

据统计,截至7月25日9时,本轮强降雨导致北京、天津、河北、山西、内蒙古、辽宁、吉林、黑龙江、山东、河南10省(自治区、直辖市)62市(盟)382个县(市、区、旗)1476.2万人受灾,164人死亡,125人失踪,51.4万人紧急转移安置,12.5万人需紧急生活救助;12.6万间房屋倒塌,34.4万间不同程度损坏;农作物受灾面积1179.3千公顷,其中绝收76千公顷;直接经济损失311.4亿元。